

## Протокол №1

засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові  
Долинської районної ради

від 18 січня 2017 року

м. Долинська

### Присутні :

Бондаренко Ірина Петрівна - голова Долинської районної ради  
Осадчук Любов Борисівна - Молодіжненський селищний голова  
Михайлова Наталія Володимирівна - Богданівський сільський голова  
Гломбіцький Сергій Анатолійович - Братолюбівський сільський голова  
Склярчук Анатолій Степанович - Варварівський сільський голова  
Мушик Василь Андрійович - Василівський сільський голова  
Василенко Олена Василівна - Гурівський сільський голова  
Зазвірський Віктор Станіславович - Іванівський сільський голова  
Турпак Тетяна Миколаївна - Кіровський сільський голова  
Бирча Валентина Вікторівна - Лаврівський сільський голова  
Варенюк Леонід Борисович - Маловодянський сільський голова  
Журавльов Павло Іванович - Новогригорівський Перший сільський голова  
Філоненко Олександр Олексійович - Новогригорівський Другий сільський голова  
Курищенко Тетяна Іванівна - Новоолександрівський сільський голова  
Сіліч Олександр Михайлович - Олександрівський сільський голова  
Кучук Ірина Василівна - Пишненський сільський голова  
Сава Світлана Анатоліївна - Першотравневий сільський голова  
Тиха Любов Григорівна - Суходільський сільський голова

### Порядок денний :

1. Про план роботи Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Долинської районної ради на 2017 рік.
2. Про особливості проведення Е-декларування у 2017 році.
3. Про лист Кіровоградської обласної ради від 10.01.2016 року №19-34/1 «Про рішення постійної комісії».
4. Різне.

### **1. Про план роботи Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Долинської районної ради на 2017 рік.**

**Слухали :** Бондаренко І. П. – голову районної ради, яка запропонувала затвердити план роботи Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Долинської районної ради на 2017 рік.

**Виступили:** Братолюбівський сільський голова Гломбіцький С.А., Василівський сільський голова Мушик В.А., Новогригорівський Перший сільський голова Журавльов П.І., Новогригорівський Другий сільський голова Філоненко О.О., Гурівський сільський голова Василенко О.В., які запропонували включити до плану роботи Координаційної ради питання :

1. Про стан профілактики та боротьби зі злочинністю в Долинському районі (I квартал).
2. Про стан медичного обслуговування населення на території району (II квартал) .

**Вирішили :** затвердити План роботи Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Долинської районної ради на 2017 рік ( додається).

## **2.Про особливості проведення Е-декларування у 2017 році.**

Слухали : Мірмяець Т.П. – консультанта голови районної ради з організаційних питань та кадрової роботи, яка ознайомила присутніх з особливостями складання, подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у 2017 році. Доповідач ознайомила членів Координаційної ради із ключовими моментами здійснення електронного декларування та звернула увагу на певні новації, з якими присутні не зустрічалися, заповнюючи декларації у паперовому вигляді.

**Вирішили :** з метою недопущення порушень діючого законодавства, рекомендувати членам Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Долинської районної ради здійснити подання декларацій за 2016 рік без порушень та у визначені законом терміни.

## **3.Про лист Кіровоградської обласної ради від 10.01.2016 року №19-34/1 «Про рішення постійної комісії».**

Слухали : Бондаренко І. П. – голову районної ради, яка ознайомила присутніх з рішенням постійної комісії Кіровоградської обласної ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів від 20 грудня 2016 року №118 «Про санітарно-епідемічний стан територій Кіровоградської області в 2016 році ».

**Вирішили :** рішення постійної комісії Кіровоградської обласної ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів від 20 грудня 2016 року №118 «Про санітарно-епідемічний стан територій Кіровоградської області в 2016 році » взяти до відома.

## **4.Різне**

Голова Координаційної ради



І.Бондаренко

Протокол вела  
Головний спеціаліст  
сектору організаційного забезпечення



Н. Лук'яненко